



奉化发布 奉化日报

今天多云，午后到上半夜局部有雷阵雨；  
偏南风2-3级；26℃-33℃  
明天多云转雷阵雨；东南风3-4级  
区气象台7月4日16时发布

## 习近平在全国组织工作会议上强调 切实贯彻落实新时代党的组织路线 全党努力把党的建设得更加坚强有力

>>>详见第8版

### 主题营销显成效 千人旅游团频现溪口

□记者 朱晓冬 通讯员 何薇  
本报讯 6月30日-7月1日，溪口景区迎来台州千人旅游团，这也是该景区继上周双休日接待南京千人旅游团之后，再次迎来长三角千人旅游团。

今年以来，溪口景区针对长三角核心目标市场，举办了一系列针对团队的大型主题营销活动，以活动拓展市场，并开发了多条应季产品线路，使千人团游溪口成为常态。6月以来，每周都有来自台州、南京、苏州等不同地方的千人团来溪口景区旅游度假，感受千年古镇魅力。

溪口景区相关负责人表示，营销活动的成功，得益于个性化和针对性。溪口景区根据每个客源游客需求，量身打造适合该地旅游市场的宣传活动。例如，近日溪口景区营销人员在南京总统府和南京休闲旅游博览会开展了“南京市民惠游溪口”活动，以南京与奉化两地民国文化和历史渊源为主题，直击目标人群，现场咨询和报名游客火爆，效果十分明显。

此外，围绕目标市场不同游客群体的需求，溪口景区还深度整合周边旅游资源，开发周边游产品线路，在增加溪口景区收入的同时，助力全区全域旅游蓬勃发展。

图为台州游客在千丈岩瀑布下合影。



### “现在的水甜甜的” 翔鹤潭全村喝上直供自来水

□记者 斯玲娅 通讯员 陈琼  
本报讯 “这个暑假，再也不用担心没水了，我可以长住在奶奶家啦！”昨天下午，家住裘村翔鹤小区12岁的林子轩开心地告诉记者，现在的水甜甜的。

翔鹤潭村地处奉化东南，已有百年历史。自村庄形成以来，

村民用水全靠住家和陈家的两口水井。上世纪80年代初，该村在村口一处低洼处设置水管，统一汇集到水塔消毒，再输送到各村民家中。但是受季节降雨量影响，常常断供或限供。去年6月起，由于地表水蓄积量稀少，村里不得不采取早上5时-7时、中午10时-12时、晚上5时-9时三个时段限时供水措施。村

民除了让家中盛满水的水桶“排排坐”，还得骑着电动车，带上四五只水壶前往马头村、陶坑村、庄下村等周边井潭或水库等地取水，生活十分不便。

昨天，165户人家安装了水表，清澈的自来水顺着水管从城区输送到各村民家中。“你听这水龙头的出水声，哗哗的，我们再也

不用担心喝水洗澡的问题了。不仅如此，这自来水尝起来没有咸咸涩涩的味道，实在是太高兴了。”村民林世义激动地说。



### 老骥伏枥投身新材料 壮心不已践行中国梦 ——记宁波众兴新材料科技有限公司董事长马忠烈

劳动铸就最美最好  
——劳模故事——  
区总工会主办

□记者 斯玲娅  
马忠烈，出生于1943年7月。他怀着强烈的报国情怀，60多岁仍投身军工行业。从2009年作为九江市政府在浙江宁波招商引资的投资者来到九江，再到2016年回宁波组建新材料公司，一路践行着自己的中国梦。

不忘初心敢想敢做

马忠烈是慈溪人，1965年7月从杭州船校毕业，分配到天津一家研究所，后调到南京，1974年从某研究所调到奉化外贸公司，主抓工业品出口。企业改制后，他先后从事竹制品、服装等出口贸易，而后涉足体育用品和装饰材料，生意做得有声有色。

因为年轻时的军工经历，马忠烈心中对这个行业始终保持着

一种情怀，加上自身的特长，他决定继续投身军工行业，报效国家。九江仪表厂是九江市一家生产舰船导航产品的老牌军工企业，由于经营管理不善，连年亏损，生产经营步履维艰。2009年4月，九江仪表厂整体破产，与九江中船仪表有限责任公司实行股份制改制重组。已过花甲之年的马忠烈，从众多竞争者中脱颖而出成为控股股东。

公司在他的推动下，以新的管理模式运行并得到了快速发展，形成了以导航仪器仪表、精密液压元件及系统、环保系列产品、连续碳化硅陶瓷纤维及复合材料等四大类为主的产品体系，并在同行业取得了较好的口碑，也为新材料项目引进打下了良好的基础。

意外收获自主创新路经

2015年，马忠烈去国防科技大学考察，意外地看到了第二代连续碳化硅纤维生产技术。二代连续碳化硅纤维的优点是耐高温、抗氧化、高强度和低密度，相比用于发动机材料的高温合金，其工作温度提高200℃以上，结构减重30%以上。这

些特性使其在先进装备中的应用具备独特优势。

由于该材料在航空、航天、核工业等装备上的应用背景，发达国家从技术、设备到产品都对我国严格封锁，二代连续碳化硅纤维国产化势在必行。在国家大力实施军民融合的大背景之下，马忠烈心中的情怀被激发，毅然决定投资开发该项目，并在2016年5月注册资金1亿人民币，在奉化组建成立宁波众兴新材料科技有限公司。

年过七旬的马忠烈不辞辛苦，多次往返长沙、宁波两地与国防科大交流沟通。“经过深入研究论证和共同推进，我们的诚意和宁波优越的投资环境打动了对方。”马忠烈说，公司于2016年8月与国防科大正式签订《新型连续碳化硅陶瓷纤维产业化项目合作协议》。

七旬高龄奋斗在一线

项目启动后，马忠烈几乎是把床搬到了办公室。吃住在公司。早上6点开始工作，中午几乎不午休，晚上继续埋头苦干。为了尽早拿出产品，马忠烈和很多员工连续几个

月没有休息过一天。

2017年7月，公司开始设备安装调试，11月投产并生产出首批产品，从签约到投产仅用了15个月时间。目前，众兴新材料有一条年产10吨的生产线，经改进后年产量可达20多吨，并且厂房内预留有3条生产线的位置。全部投产后，预计年产量可达80-100吨，打破了发达国家在这一领域的垄断。

马忠烈生活简朴，和员工一起在食堂排队吃饭，关心员工，常自掏腰包帮助困难员工。他表示，自己身体还很好，可以继续在职场上奋斗。

图为马忠烈向记者介绍新材料技术。



### 省住建厅领导来奉调研督察

□记者 斯玲娅  
本报讯 昨天上午，省住建厅副厅长应柏平一行就住房和城乡建设、城市规划和管理工作来奉调研。副区长傅岳炳陪同。

应柏平一行实地考察了溪口镇新建村垃圾资源化处理站以及公共厕所。在随后举行的座谈会上，应柏平听取了有关住房和城乡建设“最多跑一次”改革进展、房地产市场平稳健康发展、城市更新及住房保障工作、城乡规划、城镇生活垃圾分类和农村公厕改造等专项工作情况汇报。

应柏平充分肯定了我区住房和

城乡建设工作取得的成效，并指出，奉化要以改革开放40周年为新起点，继续深化改革，提升自我治理能力和水平，促进政府治理能力的现代化。要统筹城乡建设，补上城市基础设施的短板，尤其是垃圾分类处理能力、处理方式、污水达标排放以及供水等其他城市基础设施建设的短板。

应柏平强调，奉化要研究建立新的住房制度，加快多渠道保障住房步伐，抓好落实棚改区改造工作，着力改善老百姓的住房条件。同时，要做好城市规划，因地制宜，利用独有的区位优势为未来发展打好基础。

### 全市物联网电动车防盗工程建设现场会在奉召开

□记者 蒋凯 通讯员 应伟健  
本报讯 昨天，全市物联网电动车防盗工程建设现场会在奉召开，市公安局党委委员、副局长林东，副区长、区公安分局局长马亚伟出席。

今年以来，市公安局在奉化试点的基础上，全面推广电动车社会化防盗备案登记工作，市民购买电动车可在经销商处进行防盗备案登记，让市民“少跑腿、免遗漏、更便捷”。

当天，与会人员实地参观了奉化区电动车社会化防盗备案登记点，区公安分局介绍了电动车防盗备案社会化管理经验做法。据介

绍，区公安分局建立“公安全力推动、行业协会主管、科技公司支撑”三方协作机制，实现了电动车购车即防盗备案的社会化管理架构，促进了资源共享、效益共赢。目前已完成11个镇（街道）电动车销售源头防盗备案社会化管理全覆盖。今年以来，电动车销售源头社会化防盗备案达1万余辆，新销售的电动车源头防盗备案率达到95%以上。目前已追回发还被盗电动车22辆，交通事故理赔464起129万元，被盗未追回车辆理赔3.3万余元。

区公安分局的经验受到与会人员的一致认可。

### “小升规”社保缴费减征527.6万元 惠及155家企业

□记者 朱晓冬 通讯员 沈开贵  
本报讯 记者从区社保中心获悉，本月起，人社部门将对155家“小升规”企业的社会保险费缴费进行集中减征，单位减免金额达527.6万元。

据了解，为鼓励小微企业转型升级，减轻企业负担，我区从2014年起，对“小升规”企业的社会保险费缴费比例实行临时性下浮。具体政策为：允许符合“小升规”条件的企业，

在首次上规模后的3年内，单位缴费比例实行临时性下浮，每年下浮幅度相当于单位缴纳养老保险费、医疗保险费1个月的额度。今年我区有155家“小升规”企业享受此政策，其中今年新列入“小升规”企业80家。

区社保中心工作人员提醒，此次社保费减征的是企业缴纳部分，减征企业职工个人缴费部分则不予减征。集中减征月份，社会保险费的申报、核定、征缴程序不变，参保职工的社会保险待遇不受影响。

### 凤麓讲堂明天开讲 教您如何“呵护脊柱”

□记者 张夏珍 通讯员 林肖锦  
本报讯 明天下午2时，区图书馆邀请黄双英副主任护师做客凤麓讲堂，为市民带来一堂《呵护脊柱 健康相随》讲座。黄双英是省中医院副主任护师、中华护理学会骨科青年委员、中

国健康促进基金会委员、省护理学会骨科专业委员会委员、浙江省卫计委健康讲师、省中护理高级骨干研修班结业。

凤麓讲堂由区委宣传部、区文广新局主办，区图书馆承办，所有讲座均免费。

编校：俞加北 版式：赵坚 电话：88974599

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	50	一级	优
溪口	47	一级	优

宁波市奉化区环保局特约刊登